广元日报社出版

农历甲午年 今日8版 总第6473期 四月十七

广元新闻网网址 WWW.gyxww.cn

值班编委 刘 明

国内统一刊号CN51=0093(代号61=110)

距美丽中国・剑门蜀道

坚定信心全面 深化改革,锐意进 取建设美丽广元

听

2014年5月15日

"库区移民工作是场硬仗,回忆过去的三 年,我可以欣慰地说,我对得起当初入党时的

"虽然已经60岁快退休了,但只要党和人民 需要,我还会冲在前面。

他从移民新村走来,她从三尺讲台走来,他从 大山深处来……14日,我市党的群众路线教育实 践活动先进事迹首场报告会在广元日报社举行。

6位报告团成员都是来自身边的普通人。他 们都有一个共同的信念:践行群众路线、服务人 民。报告团成员饱含深情的讲述,深深打动了现

29岁的李君,放弃省城工作回到家乡苍溪白 驿镇岫云村,只为一个信念:那就是带领群众增 收致富。从修路到成立合作社,他的感悟就是: 干部办实事,百姓看得见。

年轻女教师禹晓霞, 把满腔爱心奉献给学 生。她,接送并辅导脑瘫学生,将他送入重点 高中。她, 主动申请支教, 每天奔走于嘉陵-中和盘龙中学。禹晓霞告诉大家:"与其说是我 在服务学生,不如说我在享受孩子们给我带来 的快乐!"

49岁的昭化区虎跳镇南斗村支书张绍清讲 述的移民新村建设的点点滴滴更让听者动容落 泪。为配合亭子口建设,南斗村整村搬迁。他带 领群众开荒辟路,在被狂风吹走帐篷的晚上,他 和村委一班人蜷缩在挖掘机上过夜,第二天又漫 山遍野找寻吹走的移民资料。库区移民工作一 头连着国家建设,一头连着百姓民生,他的工作 方法无外乎真心、耐心、细心。"从脸红脖子粗说 到喜笑颜开,从你推我搡说到达成一致,"张绍清 告诉所有人,"虽然有苦有累,但我这三年,过得 比很多人的十年甚至二十年过得还有意义。

掌声一次次响起,感动在心中漫延。广元 日报编辑李晓燕感叹:他们和我们一样,都是 普通人,坚守的是普通的岗位,担起的却是最 繁杂的重担。为了村民致富、为了服务好居 民、为了学生的进步……他们为了心中的理想 和信念而坚守。这场报告会赋予了我们每个人

报告团约有20名先进个人及集体。他们将 分4组,到市级部门各行业系统及县区宣讲,时间 马华深入联挂重大项目调研时强调

突出抓好关键环节 推动项目又好又快建设



马华在广元万达广场调研

下午,市委书记马华深入联挂的重大项目 081产业新城和广元万达广场调研,强调 要突出抓好拆迁安置、土地整理等关键环

节,在确保施工安全和工程质量的前提

下,推动项目又好又快建设。

今年底,081产业新城主要道路骨架 基本形成,产业园区将会有新的形象。按 照"市区共建",今年081产业新城将实施 081集团二期机电电器、500亩工业用地场

地平整等10个项目,完成投资6亿元。其 中,产业项目2个,计划完成年度投资2.3 亿元;基础设施项目8个,计划完成年度投 资3.7亿元。目前,081产业新城科技大道 北段主线征地拆迁工作已全面完成,生活

置点已进场施工,2号安置点进场场平。

来到081产业新城,马华听取科技大 、生活大道、雪莲大道、安置点建设等工程 一件大事来抓,通过与市政规划建设有机衔 接,组织专门力量和人员,打捆加快推进+ 间,注重生态、环境和配套,努力提高安置点 的品质和品位。围绕081机电产业园,完善 相关功能和项目配套,切实加快机电、电器 产业等的整合入园,确保081机电产业园-期项目早日竣工投产,081机电产业园二期 项目早日开工建设。

今年底,广元万达广场预计累计完成 投资45亿元,除3栋住宅楼以外,其余物 业都将达到竣工验收标准。目前,广元万 达广场已完成投资20亿元,累计完成销售

察看建设进度,向项目负责人问询推进情 况。他指出,要自加压力,按照既定的工 程建设时序,切实抓好施工安全、环境美 化等工作,推动项目又好又快建设,努力 将其打造为精品工程。

市委常委、市国资委党委书记张康 明,市级相关部门、利州区主要负责人参

"80后"村支书 把梦根植在家乡

本报记者 周小丁 兰宜谦

他,曾在成都一家公司当副总,拿18 万年薪,是家人的骄傲;

他,如今回乡拿着6480元的"年薪", 作为苍溪县白驿镇岫云村党支部书记, 他是乡亲们发展致富的希望。

他,在故乡的土地上,用29岁的青春 和热血谱写无悔人生,他就是苍溪县白 驿镇岫云村党支部书记李君!

省城高管回乡当村支书

李君的故乡岫云村,是一个距苍溪 县城52公里的偏僻贫困小山村。因为太 穷,村里许多老人一辈子没见过火车,甚 至到死都没能走出那个山村。在外务工 的青壮年为了节省路费钱,几年不回家。 2010年前,李君在成都一家公司当

副总,与妻子过着衣食无忧的生活。 2010年底,岫云村村支部换届时,李 君高票当选村支部书记,他毅然辞职回

乡,重新当上了"农民"。 "人活着不能只为了钱,要做一点有 意义的事情。"在李君看来,能帮助乡亲

脱贫致富,比在城里挣大钱更有意义。 在汶川特大地震后,李君就曾以志

愿者身份回村担任村主任助理。然而, 当地基础条件太差,他邀请前来投资的 成都10多家企业都以失败告终。

"一定要让家乡走出贫困!"李君在 2010年底,抱着改变家乡落后面貌的坚 定决心参加了村支部换届选举,"让乡亲 们更幸福,是我的梦想。'

硬化道路赢得民心

要致富先修路。李君任村支书后干 的第一件事,便是硬化通村道路。"最开 始村民们不相信我,都不愿意集资。"在 一片怀疑声中,李君选择了"向上争取"、 "向外化缘"的方式,筹集资金。

4年里,李君"厚着脸皮"去江苏华西 村办公楼下守株待兔,13次去彭州宝山 村寻求帮助。在苍溪,李君跟着红军渡 房地产公司董事长屁股转了三天,公司 最终捐助20万元。去年,李君又积极争 取到中国大唐集团四川分公司定点帮扶 岫云村,三年帮扶资金260万元。

投稿信箱:gyzw2006@163.com

干部只要实实在在干事,老百姓的 眼睛是雪亮的。"在硬化完村道后,村民 们终于为这个年轻干部投了信任票。在 修通组路时,不用动员、不用说情,村民 们主动将集资款交到李君手中,并积极

间里,李君通过不懈努力,积极向省市县 相关部门争取资金1350余万元。如今, 岫云村路通了,饮水安全了,家家户户通 了电,村民看到了今后农村生活的希望。

远山结亲致富有路

岫云村地处偏远,没有矿藏,没有旅 游资源,靠什么带动群众致富? 李君曾 为这个问题在夜里无数次失眠。

直到有一天成都的朋友打电话,说 自己孩子吃了李君家乡的土鸡蛋后再也 不吃超市的鸡蛋了,问他还有没这样的 土鸡蛋,多贵都愿意买。这让李君着实 兴奋了起来,他终于找到了岫云村产业 发展突破点--发展土鸡产业。

想到就干。李君成立了岫云村土鸡 合作社,注册了"秀云"品牌,确立了"支 部+协会"的经营模式。与全村298户土 鸡养殖户签订订单,把特色资源介绍给 成都的农副产品加工企业。

这次试水成功,让李君有了更深更 远的想法——"远山结亲"。

李君的"远山结亲"计划,就是拟在 成都招募1000个精英家庭,与岫云村及 周边1000家农户结成对子,一对一的为 城市家庭提供高品质、原生态的农产 品。一户一个生产点,全村就是一个绿 色食品加工厂

跑山鸡、凫水鸭、山坡羊、生态猪、 纯香压榨菜籽油,按需加工的大米,应 季成熟的果蔬……据李君估算一户农 户能年增收一万元。

建强支部堡垒、改善基础条件、建 立诚信档案……李君正一步步用实际 行动,将自己"让村民更幸福"的梦想一 点点实现。李君说,在担任岫云村支书 4年时间里,他有过欢笑,有过眼泪,有 过自信,有过迷茫,但他却从来没有为 自己的选择后悔过,"既然选择了,就要 义无反顾走下去。'



党员干部进万户 助农双抢夺丰收



时至农忙,连日来,苍溪县160余个机关部门党组织、5000余名机关党员干部,深入联挂帮扶户,帮助农户抢收油菜、小麦,解 决了许多农户农忙时节劳动力不足问题。图为5月12日,县委宣传部机关党员干部在八庙镇玉树村帮助农户收割小麦

本报记者 刘徽 摄

把温暖送到劳模心中

省总工会看望慰问我市劳模代表 本报讯(记者周小丁)5月是全省 -年一度的"劳模宣传月",13日,省总 工会机关党委书记李茂林带着省委常

委、省总工会主席李登菊的问候,来到 利州区、旺苍县看望慰问劳模代表。 省级劳动模范保秀华现任上西街 道环卫所所长,已在环卫战线工作16 年。2011年到2013年间,保秀华饱受

疾病折磨仍坚守岗位。李茂林对保秀 华爱岗敬业、乐于奉献的精神给予称 赞,叮嘱她保重身体,再接再厉,争取在 岗位上做出更大成绩。 现任利州区河西街道办事处副主

任的王明华,在2008年抗震救灾时,第 一个带领民兵队伍挺进青川,因在抗震 救灾中表现突出获全国劳模称号。"劳 动模范是时代的楷模,社会的中坚。"李 茂林说,党和国家都十分关心劳模,重 视劳模精神的宣传,作为全国劳模,一 定要继续发挥劳动模范的带头作用,不 辜负国家及社会对劳模的殷切期望,为 国家和社会做出更多更大的贡献。

李茂林还看望慰问了省级劳动模 范刘树清、王业志、刘文义等。李茂林 指出,劳动模范是社会和国家的宝贵财 富,要继承和发扬好劳模精神。同时, 各级工会要主动关心劳模,帮助他们解 决生活中的困难,及时把党委、政府的 关怀和工会组织的温暖送到劳模心中。

"道德讲堂" 走进宝珠寺电厂

水善利万物而不争。"13日,华电四川宝 珠寺水力发电厂的会议室里传来朗朗 的诵读声。由市文明办主办的"道德讲 堂"进企业活动在这里举行,党的十八 大代表、全国道德模范罗玮讲述自己的 亲身事迹。近百名企业员工围聚一起, 接受了一次文明道德的洗礼。

2013年3月以来,市文明办在全市 范围内创新开展"道德讲堂"五进活 动,深入机关、企业、学校、农村和 社区举办"道德讲堂"。目前,"道德 讲堂"共走进基层点326处,现场受教 育群众达13.8万人次。宝珠寺水力发 电厂位于嘉陵江支流白龙江下游。水 电站装机容量70万千瓦,多年平均发 电量22.78亿千瓦·时。工程以发电为 主,兼有防洪、灌溉效益,灌溉面积 册以及道德经典书籍。

"社会主义核心价值观是中华民族 的精神之钙,是当代中国的兴国之魂。' 活动现场,市文明办副主任王英荣向企 业员工阐述了如何培育和践行社会主义 核心价值观。随后,党的十八大代表、全 国道德模范罗玮以自己的亲身事迹,向 企业职工娓娓讲述了一个普通女性无偿 为陌生人捐献肝脏、创办留守老幼托管 中心、带着小孩参加十八大的感人故事, 让听众感受到身边榜样的力量。

"第一次这么近距离接触到罗玮, 亲耳听到她讲述自己的事迹,让我深受 鼓舞和感动。文明是社会之魂,道德是 立身之术,今后我会更加努力做好自己 的本职工作。"企业员工谢建国说。

活动还为企业员工发放了文明手



校对:唐华山 虚假新闻监督举报电话:3305936 编辑部电话:3305618 广告发行部电话:3307336 责任编辑:赖琴芳 编辑:江涛 版式:邓瑛